



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 48

Р Е Ш Е Н И Е

15 декабря 2020 года

№ 6-2

Санкт-Петербург

О назначении председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1362

В соответствии с пунктами 7, 13 статьи 28 Федерального закона от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 3 Закона Санкт-Петербурга от 20.07.2006 № 385-57 «О территориальных избирательных комиссиях в Санкт-Петербурге», Территориальная избирательная комиссия № 48 (далее - ТИК № 48)

р е ш и л а:

1. Назначить председателем участковой избирательной комиссии № 1362 (далее - УИК № 1362) Швецову Алексея Александровича.
2. Направить копию настоящего решения в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию, в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 1362.
3. Разместить настоящее решение на официальном сайте ТИК № 48 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя ТИК № 48 Доильницына А. А.

Председатель Территориальной
избирательной комиссии № 48

Доильницын А. А.

Секретарь Территориальной
избирательной комиссии № 48

Самойленко Е. А.

члена Территориальной избирательной комиссии № 48
с правом решающего голоса

Романовой А. С.

ОСОБОЕ МНЕНИЕ

к решению ТИК № 48 № 6-2 от 15.12.2020

По официальным данным это уже третье заседание ТИК, на котором рассматриваются вопросы УИК № 1361 и 1362 — предыдущие 19.08.2020 и 02.10.2020. Заседания начались с идеи сформировать новые комиссии, а теперь мы проводим дополнительные заседания по изменению их состава.

ТИК не пришлось бы собираться сегодня и освобождать от должности председателя и члена УИК 1362, назначать нового председателя и нового члена УИК из резерва, вносить изменения в резерв, если бы изначально деятельность комиссии при формировании УИК 1361 и 1362 была организована в соответствии с действующим законодательством.

Если бы, в соответствии с действующим законодательством, члены ТИК, назначенные политическими партиями «Яблоко», «КПРФ», «Партия Роста» (Романова А.С., Лалочкин М.М., Белик А. Н.) были надлежащим образом уведомлены о заседании 19.08.2020, от их партий могли бы поступить предложения в состав УИК 1361 и 1362. Предложенные члены комиссий, как показывает практика, были бы достаточно опытны и имели желание работать в избирательной системе, не писали бы заявлений о снятии с них полномочий членов УИК через два месяца после назначения.

Вместо этого указанные члены ТИК никак не уведомлялись о заседании 19.08.2020, о чем в настоящий момент ведется производство по делу об административном правонарушении в прокуратуре Московского района.

Если бы, в соответствии с действующим законодательством, член ТИК, назначенная политической партией «Яблоко» Романова А.С., была допущена до заседания рабочей группы по приему и предварительному рассмотрению документов по формированию участковых комиссий, по кандидатурам, предлагаемым для зачисления (исключения) в резерв составов участковых комиссий. Опыт работы Романовой А. С. в избирательной системе помог бы отобрать кандидатуры в УИК таким образом, чтобы назначенные члены комиссии не подавали заявлений о снятии с них полномочий членом УИК через два месяца после назначения.

Вместо этого Романовой А. С. было отказано в допуске на заседания рабочей группы, на который она имеет право присутствовать как член комиссии с правом решающего голоса.

В соответствии с п. 5.2. Регламента ТИК № 48, член Комиссии, несогласный с принятым решением, вправе изложить в письменной форме особое мнение, отражаемое в протоколе заседания Комиссии и прилагаемое к её решению, в связи с которым это мнение изложено.

Если в соответствии с законом указанное решение подлежит опубликованию (обнародованию), особое мнение должно быть опубликовано (обнародовано) в том же порядке, что и решение Комиссии.

А. С. Романова